



**ЧТОБЫ МЕЧТЫ
СБЫВАЛИСЬ**

2-я стр.

**КОПЕЙКА
РУБЛЬ БЕРЕЖЕТ**

2-я стр.

**ДУХОВОЙ ОРКЕСТР
ИЗ СЛОВАКИИ В ОРЛЕ**

7-я стр.

**МИРОМ
ВЛАДЕЕТ ЛЮБОВЬ**

8-я стр.

1 июня — Международный день защиты детей



Коллаж И. НИКОЛАЕВА

Поздравления

Уважаемые орловцы! В первый день лета по традиции отмечается Международный день защиты детей. Детство всегда нуждается в особой заботе старших. В этом проявляется нравственный долг, ответственность за судьбу страны. Преемственность поколений — неперемное условие жизнеспособности нации. На Орловщине государственная политика в отношении семьи, материнства и детства реализуется в рамках комплексных целевых программ. Защите прав и интересов детей непосредственно посвящен целый ряд законов Орловской области. Приняты к исполнению национальный план действий в интересах детей, концепция охраны здоровья детей. Особую актуальность эта работа приобретает в ходе осуществления национальных проектов и задач, сформулированных в президентском послании. Вся деятельность учреждений социальной сферы — образования, здравоохранения, культуры, социальной защиты — связана с решением вопросов детства. Этим же целям служит политика экономического созидания, направленная на повышение материального благосостояния всех наших граждан. Для того, чтобы дети чувствовали себя уютно и уверенно в современном обществе, предстоит сделать еще очень много. В дни начала летних каникул от всей души желаем юным орловцам с пользой провести это замечательное время. Желаем всем жителям области здоровья, успехов в делах. Мира вам и добра!

Администрация области.

Дорогие орловцы! От всей души поздравляем вас с Международным днем защиты детей! Этот праздник — напоминание всем нам, взрослым, еще раз задуматься о будущем и постараться сделать все, чтобы наши дети выросли настоящими людьми, полезными обществу, умными и талантливыми. Искренне верим и желаем, чтобы лозунг "Все лучшее — детям" стал нормой жизни любого государства. Маленькому человеку нужны ласка, любовь, внимание и забота. Эти чувства есть в каждом из нас, и их проявление не требует специальных программ, законов или финансовой поддержки. Давайте просто дарить детям тепло своей души. Пусть они никогда не узнают, что есть зло, ненависть, ложь. Пусть на их лицах сияют только счастливые улыбки, а сердца переполняют светлые чувства радости и доброты. Пусть наши дочери и сыновья растут на благо России счастливыми и уверенными в завтрашнем дне. У нас должна быть достойная смена — сильная и красивая! Желаем всем крепкого здоровья, мира и хорошего летнего отдыха.

Областной Совет народных депутатов.

Продолжение темы на 8-й стр.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

на единственную в области ЕЖЕДНЕВНУЮ газету "ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА" на второе полугодие 2006 г.

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:

во всех почтовых отделениях области — **324 рубля**

(доставка на дом);

в киосках "Орелроспечати", областной детской и медицинской библиотеках, для читателей г.Мценска — **180 рублей**

(получение газеты по месту подписки).



"Орловская правда"

— всегда свежие новости политики и экономики, образования и культуры, спорт и криминальная хроника, телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное телевидение.

ОФИЦИАЛЬНО

Летний отдых детей

В целях сохранения здоровья детей и подростков, повышения их образовательного уровня и развития творческих способностей, организации рационального и содержательного досуга, социальной защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся в трудной жизненной ситуации, а также в целях профилактики правонарушений среди несовершеннолетних постановлением коллегии администрации области № 82 от 18.05.2006 г. принято решение об организации оздоровления и отдыха детей и подростков в возрасте от 7 до 17 лет (включительно) во время летних каникул 2006 года. Основными поставщиками услуг по оздоровлению и отдыху детей определены государственные областные и муниципальные учреждения здравоохранения, образования и социальной защиты населения. Управлению общего и профессионального образования по согласованию с соответствующими органами власти, общественными организациями поручено сформировать в установленном порядке государственную межведомственную комиссию по приему детских загородных оздоровительных учреждений к летней оздоровительной кампании; организовать в детских загородных оздоровительных лагерях, подведомственных управлению, оздоровление воспитанников детских домов и школ-интернатов области; организовать профильные смены, оздоровительные лагеря с дневным пребыванием на базе образовательных учреждений, лагеря труда и отдыха, развивать активные формы оздоровления и отдыха детей и подростков; обеспечить взаимодействие с органами местного самоуправления по вопросам организации оздоровления детей и подростков; осуществлять содействие в создании временных рабочих мест для детей в возрасте 14—17 лет. Управлению социальной защиты населения по согласованию с органами местного самоуправления поручено организовать оздоровление детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально-опасном положении, в детских загородных оздоровительных лагерях, оздоровительных лагерях с дневным пребыванием на базе учреждений системы социальной защиты населения. Управлению по делам молодежи и физической культуре поручено обеспечить организацию военно-спортивных смен и общественного движения подростков, направленного на социально значимую деятельность. Управлению внутренних дел по Орловской области рекомендовано принять меры по обеспечению общественного порядка и безопасности жизни детей в период их пребывания в организациях (учреждениях) оздоровления и отдыха, а также при перевозках организованных групп детей по маршрутам их следования к местам отдыха и обратно.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ПЕРВЫЙ ДЕНЬ ЛЕТА

Большая развлекательная программа пройдет 1 июня, в День защиты детей, в орловских парках. Утром там зазвучат праздничные радиопередачи "Счастливое детство" и "Страна детства". Любители детской книги с 11 до 12 часов приглашаются на выставку литературы, которая пройдет перед административным зданием Детского парка. С 14 до 15 часов его открытия эстрада превратится в спортплощадку для игровой программы "Папа, мама, я — дружная семья". А затем здесь состоится конкурс караоке "Оранжевая песенка". С 16 до 17 часов юные художники смогут принять участие в конкурсе рисунка на асфальте "Планета детства" и "Моя дружная семья". Любителей фауны приглашают на выставку "Бабочки мира", которая уже действует в зоооглке Детского парка. Коллекция насчитывает около 500 экспонатов. В городском парке культуры и отдыха в 13 часов откроется "Поляна сказок". А в 14 часов начнется конкурс рисунков на асфальте "Раскроем этот день". На летней эстраде в 15 часов выступят самые маленькие воспитанники детской хореографической школы. На этой же эстраде в 18 часов начнется большой праздничный концерт "Дорогой детства". Свое мастерство продемонстрируют воспитанники детских творческих коллективов городских учреждений культуры. Завершится праздник молодежной дискотекой.

В АРМИИ СЛУЖИТЬ ПОЧЕТНО

Военно-патриотическая акция под таким названием пройдет в Орле 3 июня на стадионе имени Ленина. Организаторы акции — орловское региональное отделение партии "Единая Россия", региональное отделение всероссийской общественной организации "Молодая гвардия "Единой России", администрация Орловской области и областной военный комиссариат. Цели акции — повысить престиж военной службы, сформировать у молодежи позитивное отношение к исполнению воинского долга, привлечь внимание общественности к проблемам патриотического воспитания. Гости праздника смогут ознакомиться с условиями быта военнослужащих частей и подразделений, расположенных в нашей области, задать вопросы сотрудникам военкомата. Подготовлена и развлекательная программа — показательные выступления спортсменов, воспитанников Центрального планерного клуба, победителей и лауреатов фестивалей солдатской песни. На праздник приглашены звезды российской эстрады. Участники акции "В армии служить почетно" получат призы и памятные подарки от партии "Единая Россия".



**В СТРАНЕ
И МИРЕ**

**ДОЛГИ
УРЕГУЛИРУЮТ**

Подписано российско-кувейтское соглашение об урегулировании долга бывшего СССР. Размер долга составляет 1,6 миллиарда долларов. По заявлению главы Минфина РФ Алексея Кудрина, миллиард долларов будет выплачен деньгами, 600 миллионов — товарными поставками. Соглашение было подписано вчера в Москве министром финансов РФ и министром энергетики Кувейта шейхом Ахмадом Фахад аль-Ахмад аль-Сабах.

**ГЛАВНАЯ ФАЗА
ИСПЫТАНИЙ**

Российские медики начали испытания на лю-

дях вакцины птичьего гриппа, разработанной НПО "Микроген" на основе ветнамского штамма вируса. Испытания проводятся на 240 добровольцах, в основном работниках птицефабрик, входящих в группу риска. Завершить их планируется в августе.

**БОРЬБЫ ПО
ВСЕМУ "ФРОНТУ"**

Премьер-министр Чечни Рамзан Кадыров заявил о необходимости проведения масштабной спецоперации по уничтожению боевиков в соседних республиках — Ингушетии, Дагестане, Кабардино-Балкарии, Карачаево-Черкесии. По его мнению, в самой Чечне боевиков осталось мало, а 90 процентов населения симпатизируют официальным властям. Кстати, председатель Народного собрания Чечни Дукваха Абдурахманов заявил, что пар-

ламент республики подержит Кадырова, если его кандидатура будет внесена на утверждение на пост президента Чечни: "Кривить душой здесь не надо. Все понимают, чья заслуга в нынешней ситуации в республике: когда нет зачисток, выплачиваются компенсации, восстанавливаются города и села, когда тысячи беженцев вернулись домой, получили работу. Кадыров-старший заложил, а Кадыров-младший продолжает", — заявил Абдурахманов.

**НАМЁК НА
КОНФРОНТАЦИЮ?**

Украина не будет подписывать никакие документов на заседании министров обороны СНГ, которое проходит в эти дни в Баку. Об этом заявил министр обороны Украины Анатолий Гриценко. "Делегация Украины лишь будет наблюдать. Украину интересуют евроатлантические структу-

ры, а это не вписывается в рамки оборонительной политики СНГ", — заявил Гриценко.

**МЧС ЗАПРЕЩАЕТ
СТРОЙКУ**

МЧС запретило строительство высоток в Воронеже в связи с отсутствием противопожарной техники, работающей на высоте более 16 этажей. Об этом заявил мэр города Борис Скрынников. По словам градоначальника, в Воронеже пожарные машины не могут тушить огонь в здании, имеющем более 16 этажей. Для того чтобы начать высотное строительство, городу необходимо приобрести четыре-пять таких машин, однако средств в бюджете на эту покупку не хватает. "Город может набрать средства на одну машину. Однако она не снимет в целом проблему неразрешения строительства много-

этажек", — отметил мэр.

**УБИЙСТВО
НА ПОЧВЕ
НЕТЕРПИМОСТИ**

19-летний уроженец Армении убит в электричке в Подмоскovie. По данному факту возбуждено уголовное дело по статье "Убийство, совершенное по мотивам национальной ненависти". Убийство было совершено ещё 25 мая. Артур Сардарян возвращался из Москвы в город Пушкин. Около станции Клязьма в электричке на него напали неизвестные. Они ударили юношу несколько раз ножом сзади в шею и в область сердца. От полученных ранений молодой человек скончался на месте. Очевидцами убийства стали порядка 20 человек, находившихся в это время в вагоне.

По сообщениям информагентств.

Пресс-служба губернатора области.

МИРОВОЙ ОПЫТ НЕВРОЛОГИИ

Ведущие врачи-неврологи Орла Ю.А. Ларин и М.А. Евзельман в эти дни принимают участие в IX Всероссийском съезде неврологов, который проходит в Ярославле. Подобные мероприятия проводятся раз в пять лет. Вместе с отечественными специалистами в них принимают участие около 30 представителей Европы и США. В ходе заседаний медики имеют возможность обменяться опытом, освоить новейшие научные разработки. После возвращения в Орёл Ю.А. Ларин и М.А. Евзельман выступят перед неврологами Орловщины на очередном заседании областного неврологического общества, где поделятся с коллегами информацией об участии в съезде.

Информагентство "Орловская правда".